

掌握最新資訊  
吸食不明物過量  
亞裔生陳屍公寓

追蹤星島洛杉磯版微信號  
為您更新最熱新聞

星島日報

B1 2016年11月19日 星期六

# 星島南加 SING TAO SOCIAL NEWS SING TAO DAILY

B3

**新增 亞凱迪亞**  
**世界殯儀館**  
更方便為南加州華人服務  
1983創立 阿罕布拉

世界中華 殯儀館	玫瑰崗 ROSE HILLS
\$3,628	\$5,675

世界中華接受所有預購殯葬計劃 ★欲知詳情請來電洽詢

世界殯儀館 FD#747  
UNIVERSAL FUNERAL CHAPEL  
500 South 1st Ave. Arcadia, CA 91006  
626-821-0060

世界中華殯儀館 FD#37  
UNIVERSAL CHUNG WAH FUNERAL HOME  
225 N. Garfield Ave. Alhambra, CA 91801  
626-281-7887



■艾勒德(左二)、徐鵬(左三)、馬歇爾(左四)、科維諾(右三)與其他政商界代表舉辦破土儀式。

實習記者李博爾攝

## 為南加青年提供實習機會 徐榮祥博士基金生物中心破土

徐榮祥博士基金與多層政府部門合作，攜手洛杉磯州大(Cal State LA)，建立南加第一個以政府為中心的生物孵化器中心，18日舉行破土儀式。徐榮祥博士之子徐鵬(Kevin Xu)表示，作為投資方之一，他希望不僅能夠建立一個高端生物中心，他更希望為年輕一代建立更有希望的未來。

當天破土儀式吸引社會各界關注，聯邦國會眾議員趙美心、劉雲平、艾勒德(Lucille Roybal-Allard)，加州財務長江俊輝，美寶國際集團首席執行官徐鵬，聯邦商業部經濟發展管理局馬歇爾(Wilfred Marshall)，加州眾議員戈馬斯

(Jimmy Gomez)，洛杉磯州大主席科維諾(William Covino)，以及眾多來自各界的政商界人士雲集儀式現場。

曾在洛杉磯州大擔任教職的趙美心，表示了對於生物中心建立的高度讚揚，認為這有益於整個洛杉磯經濟發展。另外她提出，生物中心的建立能夠為洛杉磯州大、南加大等高校學子提供實習機會，這將為洛杉磯留下更多可造之材。江俊輝也為生物中心的建立提供了財政支持，他笑言，基於華人文化，他捐款888元，他又說，生物領域的投資不僅功在當代，對於後代來說更是意義深遠。

徐鵬表示，這個項目涉及多層次

的政府部門合作，從聯邦政府到縣政府，然而從項目開始到今日破土動工僅用了半年時間，這是多種族、多民族、多文化融合的成功，而成功的原因為在於多方共同秉持著為年輕人構築美好未來的信念。另外他表示，加州能夠領跑聯邦的原因之一在於加州擁有眾多的企業家，然而企業家與學術研究之間缺乏溝通的橋樑，生物中心的建立就是企業家與學術研究良好對話的標誌與楷模。他稱，只有實踐才能體現先進科學理念的價值，生物中心為先進的生物研究提供實踐的機會。

實習記者李博爾洛杉磯報道